

菏泽又一高铁站进展来了!

雄商高铁菏泽段“三电”迁改开始



记者 马璐璐

近日,雄商高铁曹县西站前广场设计图、可研、修详规编制项目在曹县公共资源交易中心顺利完成招标工作。该项目共有三家企业投标,最后中铁工程设计咨询集团有限公司以1079.98万元的价格中标。

雄商高铁曹县西站,站房建筑面积15000平方米,位于曹城街道刘六庄附近,站场规模为2台6线,线侧下式站型。

记者在菏泽市交通局了解到,日前,雄商高铁菏泽段三电迁改启动仪式在菏泽东站举行,标志着雄商高铁菏泽段三电迁改工作正式拉开帷幕。

启动仪式上,相关单位通报三电迁改注意事项和工作重

点,对下步工作提出具体要求。各参建单位一致表示,一定切实提高认识,加强协调配合,倒排工期,挂图作战,科学有序推进雄商高铁菏泽段三电迁改工作,为雄商高铁项目建设打下坚实基础。

雄商高铁跨长江路连续梁即将合龙。8月23日,在雄商高铁菏泽段跨长江东路特大桥连续梁施工现场,施工人员正在进行方木底模铺设作业。

据了解,该连续梁是雄商高铁菏泽段的重点控制工程,采用一联三孔(32+48+32)m的预应力混凝土双线连续箱梁跨越,梁全长113.5m,梁体为单箱、单室、等高度箱梁。

雄商高铁的建设对山东有着重要意义,将大大方便沿线聊城、济宁、菏泽等城市居民的北上南下,让山东的高铁网更加密集,也将助力山东加快建设交通强国山东示范区。

目前4个墩身已经浇筑完毕,支架体系已搭设完成,铺设底模

进入尾声。下一步准备进行预压施工,绑扎钢筋,预计9月底浇筑完成。

雄商高铁是京港台通道的重要组成部分,线路位于京沪高速铁路、京广客运专线两大干线之间,基本沿既有京九通道,线路北起京雄城际铁路雄安站,经河北省雄安新区、沧州市、衡水市、邢台市,山东省聊城市,河南省濮阳市,山东省济宁市、菏泽市至河南省商丘市,接入商合杭高铁商丘站,正线全长552.5km。

雄商高铁的建设对山东有着重要意义,将大大方便沿线聊城、济宁、菏泽等城市居民的北上南下,让山东的高铁网更加密集,也将助力山东加快建设交通强国山东示范区。

全力服务营商环境突破 持续擦亮“菏泽服务”品牌

记者 王保珠 通讯员 刘阳

今年以来,市行政审批服务局围绕营商环境突破,从建机制、优服务、提效能、强作风四个方面精准发力、协同推进,取得了扎实成效。

深入推进开办企业创新突破。建立健全企业“全生命周期”集成服务机制,优化“一窗通”系统,实现开办企业全流程、零成本、1天内办结。截至8月22日,全市在营市场主体881867家,其中,在营企业261235家,较年初增长12684家、增长率5.1%;在营个体工商户620632家,较年初增长28396家、增长率4.8%。

持续推进工程建设领域审批改革。抓好流程再造,推动“低风险”项目“简易办”,将社会投资项目办理建筑许可,由平均16个环节、30.5个工作日、0.37万元办理费用,简化为3个环节、3个工作日、零费用。强化平

台建设,建成数字化联审平台,采取“远程上传信息、在线视频踏勘、专家集中评审、结果线上确认”相结合,实现踏勘评审时间由平均5天降为1.6天。服务重点项目,推出服务保障省市重点项目及专项债券项目“十五条”措施,实现重点项目帮办专员、跟踪服务全覆盖。

创新推动政务服务能效提升。有序推进网上办事,建设“一件事·一链办”网办模块,上线“双全双百”服务专区,年内新增100项政务服务事项高质量“一网通办”,为群众即时办结业务14682件。创新防疫特色服务,实行“邮寄办”服务28800余次,为群众节省费用55万余元。实践“居家办”,实现“群众点单、邮政跑单、中心做单、政府买单、一次也不跑”,办理“居家办”事项11200余件,为群众节省费用24万元以上,防疫和服务“两手抓、两不误”。

菏泽市行政审批服务局将全

力打好营商环境攻坚战持久战,重点抓好四个“更加突出”:一是更加突出围绕中心。充分发挥职能,开辟项目全生命周期绿色通道,实现项目审批再提速、再提效。精准对接“231”特色产业体系、现代医药港、鲁西新区、区域性中心城市等重大项目建设,助推黄河流域生态保护和高质量发展。二是更加突出改革创新。开展首创性、集成性、差异化的改革探索。推行工程建设项目全过程数字化闭环管理。进一步提升企业设立登记便利度,巩固“一链办理”“一业一证”“全生命周期”等改革经验,最大程度激发市场主体增长潜能。三是更加突出为民服务。全力争取、用足用活支持政策,积极打造更多菏泽审批服务暖心、贴心“品牌”,努力提升企业群众满意度和获得感,大力倡导“严真细实快”作风,凝聚务实担当的工作合力,为我市营商环境突破提供坚实审批服务支撑。

记者 李潇 通讯员 曹沙沙

为进一步优化营商环境,提升惠企便民服务水平,菏泽市公共资源交易中心以政务公开为依托,以群众“线下”需求为导向,在政务信息公开上下足“绣花功夫”,积极创新政务公开方式,打造“标准+特色”的政务公开服务,助力公共资源交易管理服务,提升群众满意度和幸福感。

菏泽市公共资源交易中心架起便民利企“连心桥”

建章立制,扎紧制度“铁笼子”

菏泽市公共资源交易中心高度重视,强力推动,根据国家发改委发布的标准指引,结合本市实际,提早制定了相关实施方案,经过发动宣传、部门提报工作方案、部门提报初级目录、讨论修订、征求意见等几个阶段,分析了标准指引中的各个领域,梳理职责范围的全部事项,最终形成

了包括公开事项、内容、依据、主体、时限、渠道、对象、方式、层级等要素在内的统一规范的标准目录,涵盖了政府采购信息、医疗设备采购信息、工程建设项目招投标信息、矿业权出让转让信息、土地使用权出让公开信息、国有产权转让公开信息、交易服务7大项和42小项的目录清单。

畅通渠道,架起干群“连心桥”

畅通“线上+线下”为渠道的专区建设互动,政务公开专区集约化、标准化地公开政府信息,结合以“政务公开+”的特色模式,有力提升了政府信息为民服务的水平,同时有效搭建了办事企业群众与政府之间的沟通互动的平台。先后通过微信公众号、专区意见箱等,对重大决策进行

全文公开和意见征集,并深入宣传举措、成效,增强了企业群众的参与度、满意度。今年以来,召开政府开放日活动,邀请群众走进政务公开专区、走进政府机关,了解政务公开专区功能,面对面地座谈,征集和解决企业群众办事难点、堵点、痛点,提升了政府亲和力、公信力。

拓宽领域,打造政企“直通车”

让群众和企业充分享有知情权、参与权、表达权和监督权,是政务公开的出发点和落脚点。设立政务公开专栏,在中心网站首页上设立政务公开专栏,将中心介绍、交易信息、信用信息、政策法规、处罚信息、服务流程、信息公开相关制度、服务电话等内容分门别类置于专栏中,方便企业群众查询。截至目前,已发布诚信信息8598条,公共资源交易相关信息6163条;其中综合资讯115条,通知公告206条、政策法规239条、机关党建专栏信息70条、交易信息5433条、县区资讯42条、服务流程35条、诚信平台信息22条,处

理处罚曝光台信息1条。阳光政务,培育开放、自信;透明政府,孕育勤政、高效。政务公开是规范权力运行、提高政府工作透明度的内在要求,也是优化营商环境、密切政府与企业关系的有效途径。下一步,菏泽市公共资源交易中心将以政务公开目录为基本,继续做好政务公开和惠企服务工作,全面推进政务公开标准化规范化落地落实,让群众看得到、听得懂、能监督、好参与,使政务公开工作成果真正惠及人民群众,不断激发市场主体活力,促使营商环境优化升级。



齐鲁晚报菏泽融媒
官方微信:
齐鲁晚报菏泽融媒



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:马璐璐 组版:皇甫海丽